Questions EDS pour le 22 janvier 2022

Texte : Hébreux 3 : 7 a Hébreux 4 : 13

Les deux premiers mots de 3 : 7 sont « c’est pourquoi ».

Cela veut dire que ce qui est dit dans la suite de ce verset et dans les versets suivants est en
lien avec le ou les versets mentionnés avant.

1. Jusqu’ou devons-nous remonter pour comprendre le lien de ce « c’est pourquoi » ?
Enlisant3:7a 11

Qu’est-ce que le peuple a refusé de comprendre ?

A quel passage I'auteur fait-il référence ? (cf Nombres 13 ?) c’est ce qu’il me semble.
Quelle(s) erreur(s) a commis le peuple de Dieu a I'époque de Moise (cf Nbres 13) ?
A quoi correspondait la terre promise ? (cf Héb. 3 :18)

En lisant 4 : 1 de quel repos nous est-il parlé ?
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En lisant jusqu’au verset 13 du chapitre 4,

7. Que veut nous faire comprendre I'auteur quand il parle « d’aujourd’hui » (v. 7) ?
8. Qu’est-ce que cela peut vouloir dire pour ta vie, notre vie aujourd’hui ?



